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Dragi cercetași, prieteni și parteneri, 

După niște ani pandemici, cred că anul 2022 e unul din cei mai provocatori ani
de descris.

Era 22 februarie 2022, ziua mondială a cercetașilor și cercetășiei, și mă
bucuram că după niște ani dificili, parcă cercetășia prinsese din nou viață,
timid, dar vizibil. La puține zile după această dată, a început un montagnes
russes al emoțiilor, care de atunci se tot transformă și se așează.
Aproape ca la un strigăt de camp, cercetașii s-au mobilizat din toate părțile și
în toate locurile să sprijine, cu mult, cu puțin, cu cât puteau ei mai bine și au
fost Gata Oricând!

2022 a fost un al învățării, al provocărilor emoționale și profesionale, al puterii
învățăturii că atunci când nu mai poți, mai poți încă un pic. Am făcut lucruri
pe care nu ni le-am propus, nu am făcut lucruri pe care ni le-am propus.
Poate după foarte mulți ani, a fost altfel. Un an în care flexibilitatea și
determinarea și-au dat mâna pentru a răspunde cât mai bine nevoilor din
jurul nostru.

Ne uităm la anul nou care a venit cu speranță, cu liniștea învățăturilor
asimilate, cu mai mult curaj. Lăsați faptele și gândurile voastre să fie dirijate
de Pace și Iubire!

Ale voastre în cercetășie,
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Elena Lupoaea-Petrea
Președinte

Mihaela Gîrleanu
Director Executiv



Cercetășia este o mișcare educativă non-formală a copiilor și tinerilor
cu vârste cuprinse între 7 și 24 de ani, care sunt ghidați în activitățile
lor de voluntari adulți în baza unei promisiuni și a unei legi. Mișcarea
cercetășească este apolitică, este deschisă tuturor fără deosebire de
naţionalitate, rasă, sex, credinţă sau condiţie socială, în concordanţă
cu principiile şi metoda Scout.

Programele desfăşurate sunt activităţi progresive şi stimulative, bazate pe
interesul participanţilor, incluzând jocuri, cunoştinţe practice utile şi servicii în
folosul comunităţii, desfăşurate, în general, în natură.

Cercetășia oferă copiilor și tinerilor oportunitatea de a-și dezvolta întregul
potențial emoțional, intelectual, fizic, social și spiritual ca indivizi, ca cetățeni
responsabili și ca membri ai comunității lor locale, naționale și internaționale.

Cercetășia există datorită celor aproximativ 1200 de voluntari adulți,
care săptămânal realizează activități cu tinerii și copiii pentru a
contribui la formarea acestora ca cetățeni ideali.

La nivel internațional, Organizația Națională „Cercetașii României” este
membră fondatoare a Organizației Mondiale a Mișcării Cercetășești, care în
prezent cuprinde un număr total de 173 organizații naționale în 224 de țări și
teritorii, fiind cea mai mare mișcare de tineret din lume.

Cine
suntem
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Misiunea Cercetășiei este să contribuie la educația tinerilor folosind un
sistem de valori bazat pe Promisiunea și Legea cercetașului, cu scopul
de a construi o lume puțin mai bună decât au găsit-o, în care oamenii
sunt împliniți ca indivizi în calitate de cetățeni activi, își asumă un rol în
societate, și, de asemenea, prin acțiunile lor pozitive, îi inspiră și pe
ceilalți să ia atitudine.

Cercetășia oferă copiilor și tinerilor oportunități de a participa la
programe, evenimente, activități și proiecte care contribuie la împlinirea
lor personală și creșterea lor ca cetățeni activi. Prin aceste inițiative,
tinerii devin agenți ai schimbărilor pozitive și o sursă de inspirație
pentru semenii lor din comunitate.

În 2016, ne-am asumat o Strategie și o Viziune prin care dorim ca în
2024, cercetășia să fie cea mai importantă mișcare educativă pentru
copiii și tinerii din România, cu lideri autentici și integri, care produce
schimbări pozitive în comunitate, printr-o organizație sustenabilă, cu un
sistem de management organic, eficace și eficient. 

În 2021, ca urmare a efectelor pandemiei asupra posibilității
desfășurării activităților cercetășești și a programului întregii organizații,
în cadrul Adunării Generale Extraordinare din noiembrie, s-a aprobat
prelungirea viziunii 2023 pentru 2024 și prelungirea implementării
Planului Strategic până în 2024.

Astfel, până în 2024, viziunea organizației este că: „Cercetășia va fi cea
mai importantă mișcare educativă pentru copii și tineri din România, cu
lideri autentici și integri, care produce schimbări pozitive în comunitate,
printr-o organizație sustenabilă, cu un sistem de management organic,
eficace și eficient.”

De ce
suntem
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Safe from Harm

Am continuat implementarea Politicii Safe from Harm la nivel local.
Politica SfH a fost aprobată în Adunarea Generală Extraordinară din
toamna 2021 cu scopul de a asigura un mediu sigur, la toate
nivelurile, în activitatea cercetășească. 

Ce
facem
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În acest moment, am desemnat Responsabilul
Național de SfH, am format comunitatea de
responsabili locali SfH care au participat la stagiul
de formare specializat și am dezvoltat atât
modulele eLearning de formare, cât și site-ul SFH
cu informații utile, atât despre cum să aplicăm
componenta SfH la grupele de vârstă, cât și
despre cum funcționează SfH la toate nivelurile.
De asemenea, s-a revizuit Politica SfH, după
pilotarea de 1 an.

https://sfh.scout.ro/


Woodbadge

A avut loc un modul Woodbadge, ceea ce înseamnă 20 de lideri formați.
Ne-am mărit numărul formatorilor Woodbadge și implicit capacitatea de
formare a liderilor în cadrul programului Woodbadge și ne propunem să
continuăm lucrul în această direcție, pentru a putea ajunge în punctul în
care putem asigura formarea necesară tuturor adulților care vor să devină
lideri.

Ce
facem
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Comunicare și Fundraising

Au fost definite și votate Strategia de Comunicare a ONCR și
Strategia de Atragere de Fonduri (Fundraising).

Strategia de strângere de fonduri a Organizației Naționale
Cercetașii României are ca scop asigurarea de surse constante
de finanțare pentru activitățile și proiectele desfășurate, având
în vedere transparența, diversificarea surselor de finanțare și
impactul pozitiv al acestor fonduri în dezvoltarea organizației și a
membrilor săi.

Strategia de comunicare a Organizației Naționale Cercetașii
României are ca obiective îmbunătățirea comunicării interne și
externe, promovarea valorilor și identității organizației și
implicarea membrilor în susținerea acestor mesaje cheie. Prin
utilizarea diverselor canale de comunicare și transparență în
comunicare, organizația își propune să-și consolideze poziția și
să atragă sprijinul necesar pentru atingerea misiunii sale.

Ce
facem
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https://consiliuldirector.scout.ro/2022/03/09/strategia-de-strangere-de-fonduri-a-organizatiei-nationale-cercetasii-romaniei/
https://consiliuldirector.scout.ro/2021/12/13/strategia-de-comunicare-a-organizatiei-nationale-cercetasii-romaniei/


Durabilitatea ca valoare cheie

Contribuția la comunitate

Educație și conștientizare

Parteneriate și colaborări

Acțiuni concrete

Responsabilitate socială

Educație pentru Dezvoltare Durabilă

Scopul strategiei de dezvoltare durabilă a Cercetașilor României,
este de a promova valorile și principiile mișcării cercetășești în
vederea contribuției active la dezvoltarea durabilă a comunităților
locale și societății în ansamblu.

În ansamblu, strategia de dezvoltare durabilă a Cercetașilor
României își propune să aducă o schimbare pozitivă în societatea
românească prin implicarea activă a membrilor săi în promovarea
valorilor de durabilitate și respect față de mediu.

Citește mai multe aici 

Ce
facem
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https://consiliuldirector.scout.ro/2022/03/16/strategia-de-dezvoltare-durabila-cercetasii-romaniei/


VIITOR PRIN ACȚIUNE

Ce
facem
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„Viitor prin acțiune” aduce
împreună 46 de lucrători de
tineret și cadre didactice,
ambasadori ai sustenabilității,
care au trecut printr-un proces
de formare de Educație pentru
Dezvoltare Durabilă și s-au
întors în comunitățile locale, la
copiii și tinerii cu care lucrează
pentru a-i ajuta și mentora în
luarea deciziilor în mod
responsabil pentru un viitor mai
bun, mai sustenabil, mai
conectat la realitate.

În anul 2022 am continuat parteneriatul cu Asociația A.R.T. Fusion și Fundația
Noi Orizonturi prin intermediul căruia ne dorim să contribuim la atingerea
Obiectivelor pentru Dezvoltare Durabilă și la buna implementare a Agendei
2030.

11 centre locale au organizat ateliere de Cetăţenie Globală şi Sustenabilitate,
în cadrul proiectului „Viitor prin Acțiune”. A fost o distracție în spirit
cercetășesc și o învățare prin joacă, prin care participanții au aflat cât de
importante sunt acțiunile lor zilnice și impactul pe care îl au asupra planetei,
cât de importantă este cetățenia globală și cât de mult pot influența ceea ce
se întâmplă pe alte continente sau chiar aici, prin felul în care trăiesc. 



Asistență umanitară
Sprijin psihologic
Integrare
Educație
Campanii de sensibilizare
Parteneriate

De la începutul războiului
cercetașii au ajutat, la început la
granițe, mai apoi oriunde a fost
nevoie, pentru a sprijini refugiații
ucraineni care ajungeau la noi în
țară.

Am oferit

Implicare pe termen lung: Ne-am
demonstrat angajamentul de a
continua să sprijinim refugiații pe
termen lung, oferindu-le
susținere și sprijin în procesul de
integrare socială și economică.

Ce
facem
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Jamboreea Central Europeană
Considerăm o reușită participarea unui contingent de
peste 100 cercetași la Jamboreea Central Europeană
(Praga, Cehia, iulie 2022), coordonat de Andra
Ungureanu (CL Nord, Cluj-Napoca). Îi mulțumim
Andrei pentru tot efortul depus, pentru timpul
investit și pentru dedicarea cu care a pregătit
contingentul nostru!

Ce
facem
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Comisia de Etică,
Disciplină și Statut
În baza deciziei din 2021,
referitoare la componența și
funcționalitatea comisiei, am ales
prima Comisie Permanentă,
formată din Andrei Avram - CL
Axente Sever, Alba Iulia, Cristian
Moldovan – CL Nord, Cluj-Napoca,
Horațiu Hanganu - CL Vest, Cluj-
Napoca și Sidor Costinași - CL
Oscar Skrabel, Bistrița Năsăud.

Board Scout Shop  
După un proces îndelungat de a avea lideri care să
accepte pasul de a fi membri a acestui board, au fost
aleși: Daria Șchiopu - CL Sf. Iosif Muncitorul, Piatra
Neamț; Mirela Chilat - CL Orizont, Brașov; Sebastian
Stanciu - CL Aventura, Pitești.

Jurist ONCR
Conform Regulamentului ONCR în
Echipa Executivă poate exista un Jurist
sau o persoană cu pregătire juridică,
care să ofere consultanță juridică și să
sprijine diferitele procese din
Organizație. Ținând cont de modificările
reglementărilor legale și de schimbările
din Organizație, Consiliul Director a
considerat necesară implementarea
acestui rol, iar din ianuarie 2022 Saveli
N. Andreea-Mădălina sprijină
organizația din poziția de Jurist ONCR. 

https://cej2022.cz/about-the-event-en/
https://consiliuldirector.scout.ro/2023/01/12/mandat-comisia-de-etica-disciplina-si-statut/
https://shop.scout.ro/
https://shop.scout.ro/


Haine noi - Site-ul Scout.ro

Am finalizat cu succes modificarea designului paginii noastre
web, scout.ro, cu un nou design modern și atractiv, care reflectă
valorile și spiritul Cercetășiei. Suntem mândri să prezentăm o
platformă reîmprospătată, menită să inspire și să faciliteze
interacțiunea cu membrii noștri și cu toți cei interesați de
mișcarea cercetășească.

Ce
facem
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http://scout.ro/


Impact

13

Centre 
Locale

83

6300
Membri

Copii și tineri
5000

1300
Adulți



The Messengers of Peace Heroes Award

Paul, un tânăr cercetaș din CL Dej, a fost recunoscut drept unul dintre
Messengers of Peace Heroes 2022 pentru acțiunile sale curajoase la granița dintre
România și Ucraina. În ciuda faptului că era încă la liceu în acel moment, Paul s-a
oferit voluntar să meargă la graniță și să ofere asistență refugiaților care încercau
să treacă în România. 

Prin exemplul său de curaj și angajament față de cauzele umanitare, Paul a
demonstrat că oricine poate face o diferență, indiferent de vârstă sau de
resursele pe care le are la dispoziție, acest lucru demonstrându-se chiar printr-o
acțiune de sprijin acordată unei persoane pe care a ajutat-o să ajungă în
România.

„Acțiunile mele la granița au început în 27 februarie 2022 în urma unui mesaj
trimis din partea cercetașilor din Ucraina, un mesaj în care ni se cerea ajutorul la
granițele dintre România și Ucraina. Am decis, împreuna cu câțiva cercetași și 3
lideri, să mergem la Sighet și să vedem cum să ne facem utili. Am avut zile în
care eram prezenți și pe timpul nopții, cumva lucram in ture, ajungeam pe la
17:00 și stăteam până pe la 09:00, dormeam câteva ore și repetam. Au fost și
zile în care am fost doar eu, fără alți colegi cercetași sau lideri.”

Povești care
inspiră
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Povești care
inspiră

Primul cercetaș român membru în
Comitetul European al Cercetașilor

Conferința Europeană s-a încheiat cu vești minunate pentru viitorul
Cercetășiei și șase membri aleși în noul Comitet European al
Cercetașilor. Printre ei se află și primul cercetaș din organizația
noastră care ocupă o astfel de poziție la nivel european: Diana Slabu.

Diana este și Vicepreședintele Comitetului Regiunii Europene pentru
un mandat de trei ani.
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Diana, îți mulțumim pentru noul drum pe care l-ai deschis
pentru noi toți, pentru modul în care ne-ai inspirat (și știm că
vei continua să ne inspiri), dar mai ales pentru că ți-ai
asumat o responsabilitate atât de mare! Ești un reper pentru
noi, iar de acum suntem mândri să spunem că ești un reper
pentru toți cercetașii din Europa.

Citește mai 
multe aici

Mulțumesc din suflet Organizației pentru
încrederea acordată de a reprezenta
Cercetașii României, prin nominalizarea mea
drept candidată la Comitetul European Scout.
 
În anii în care am servit Cercetășia la nivel
național și local, am învățat extrem de multe
și am crescut împreună cu Organizația
noastră, iar acum sunt pregătită să folosesc
această experiență mai departe, în timp ce
rămân aproape în continuare, oricând este
nevoie de o mână de ajutor cercetășească.
Gata Oricând!

https://dianascout.com/
https://dianascout.com/
https://dianascout.com/


Date
financiare
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Veniturile totale pentru anul 2022 însumează 3.143.799 RON, din care
aproximativ 15% sunt venituri ale sucursalelor înregistrate în conturile
bancare ale ONCR, iar diferența de 2.679.963 RON reprezintă venituri la
nivel național.
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Date
financiare
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Situația veniturilor planificate vs. cele executate prezintă o diferență în
minus de aprox. 12% / aprox. 40.000 RON la nivelul sumei colectate din
cotizații și o creștere semnificativă (peste 100%) față de bugetul agreat
inițial în AG 2022 primăvară (487.862 RON), rectificare ce a a fost realizată
cu prilejul AG 2022 toamnă (1.118.862 RON).

SITUAȚIA VENITURILOR PLANIFICATE
ȘI EFECTUATE - NAȚIONAL



REVIZUIREA 
PROGRAMULUI 
CERCETĂȘESC 

(RAP)

Ce urmează
Planul de Proiecte Strategice al Cercetașilor României pentru 2023
reprezintă o abordare bine structurată și angajată în dezvoltarea
organizației și a membrilor săi, cu un accent puternic pe implicarea
socială, dezvoltarea personală și promovarea valorilor cercetășești,
pentru a aduce un impact semnificativ în societate. 
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PROIECTELE LA CARE SE VA CONTINUA
LUCRUL ÎN ANUL URMĂTOR CERCETĂȘESC

3 PRIORITĂȚI STRATEGICE DIN URMĂTORUL AN 

SFH

COMUNICARE

INTERNAȚIONAL
COMUNICARE

PLANIFICARE 
STRATEGICĂ 

SOLIDARITATE 
UCRAINA

FORMARE
E-LEARNING ȘI 

CURS DE 
GUVERNANȚĂ

TECH

SCOUT 
EDU 
HUB

REORGANIZAREA 
ADMINISTRATIVĂ



Cum te poți
implica

Dacă și tu vrei contribui la povestea cercetășiei din Românie, sunt
multe feluri în care ne poți fi alături. Fie că alegi să îi susții pe copii
și tineri să-și continue povestea la cercetași, fie că alegi să te
implici chiar tu ca voluntar, este important să știi că organizația
are nevoie de ajutorul tău. 

Activitatea organizației se bazează în cea mai mare parte pe
munca neprețuită a voluntarilor noștri, iar dacă și tu vrei să fii unul
dintre viitori voluntari te așteptăm alături de noi să lăsăm lumea
puțin mai bună decât am găsit-o.

19

https://scout.ro/doneaza/
mailto:contact@scout.ro


Mulțumiri
Cercetașii României sunt extrem de recunoscători partenerilor și sponsorilor
care ne-au fost alături în 2022 și suntem optimiști că parteneriatele
consolidate în anul ce a trecut vor continua și în 2023.
De asemnenea, mulțumim mult și donatorilor individuali, prieteni de lungă
durată ai cercetășiei, pentru faptul că ne-au ajutat să ducem cercetășia mai
departe și anul acesta.
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CONSILUL DIRECTOR
Anca Burlacu
Andreea Ioana Neagu Floștoiu
Bogdan Fechita
Elena Lupoaea-Petrea
Floarea Iacobescu
Florina Pauleti
Mihaela Balcan
Oana Ghiocea
Radu Ioanițescu
Sabina Grigore
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Mulțumiri
COMUNICARE

DIVERSITATE ȘI
INCLUZIUNE

Andreea Stănescu
Flavia-Ioana Barbu
Ioana Han
Marius Fărcăşanu
Sabina-Maria Notar
Valentin Petrilă
Vlad-Ionuț Hodor

Alexandra Nicoleta Nicu
Diana Mîrț
Mariana Daniela Stroia

Alexandru (Super G) Grigore
Ana Maria Oltean
Laura Muntean
Mihaela Gîrleanu

COORDONATORI
STRATEGICI

FORMARE

Ionel Giurca-Staisin
Irina Eva Lițcanu
Irinel Furdui (Baloo)
Iulian Popescu
Laurențiu Moșoiu
Lidia Iuliana Iștoc
Liliana Croitoru
Liviu Pal
Luiza Andreea Mîrț
Luminița Andreea Popescu
Lăcrămioara Ocunschi
Marilena Runcan
Marina Dragu
Marius Mutu
Mihaela Monica Benghe
Mihai-Dumitru Tudosie
Mioara Hușanu
Mircea Ciobanu
Monica Lungu
Radu Ioanițescu
Raluca Popa
Sabina Grigore
Ștefan State

Adela Ioana Murărescu
Adrian Marton
Adrian Popescu
Adriana Calotă
Alexandra Ilieș
Alexandra Roșioara
Alexandru Grigore
Alois Hirja
Anca Burlacu
Andreea Farcaș
Andreea Munteanu
Andreea Mîrț
Andreea Stan
Andrei “Ashu” Ionescu
Beto (Alina Dirvariu Raba )
Corneliu Ciprian Antoane
Cătălina Călugărici
Daniel Bulai
Diana-Alexandra Slabu
Dorneanu Elena Valentina
Elena Lupoaea-Petrea
Ioana Gina Crihană
Ioana Ianuș

INTERNAȚIONAL
Floarea (Flori) Iacobescu
Maria Eremia
Marta Strâmbeanu
Oana Ghiocea
Tudor Dărăban

Adriana Borza
Bogdan Bors

IMPACT

FORMARE
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Mulțumiri
Cătălin Puiu
Diana Joița
Marilena Runcan
Mihaela Luchian

Andreea Mirț
Ileana Roșu
Ionel Androne
Liviu Pal
Luminița Andreea Popescu
Mihai-Iulian Radu
Monica Lungu

MOVIS

RETENȚIE

RAP

Alexandra Popescu
Anca Bucur
Andreea Farcaş
Andreea Luiza Mîrț
Andreea Stan
Daniela Borontiș
Monica Benghe

SFH SPIRITUALITATE

Alexandra Ilieș
Alexandra Roșioară
Carmen Ciobanu
Carmen Sicoe
Ionel Giurca-Staisin
Laura Muntean
Mihai Tudosie

Adriana Calotă
Beto (Alina Dirvariu Raba )

Adrian Popescu
Cătălin Cătană
Cătălina Călugărici
Horațiu Hanganu
Marina Dragu

Flaviu Cicio
Horațiu Udrea
Marius Mutu
Rafael Emanuel Ropotă
Ștefan Cula

STANDARDE DE
ACTIVITATE

TECH

MANAGEMENTUL
VOLUNTARILOR 

Ana Maria Anițoiu
Cristina Lupu
Diana Joița
Horațiu Pop
Marilena Runcan
Radu Ioanițescu
Radu Stănescu

POZE

CL Drobeta Turnu Severin
CL C.U.B.
CL Cetatea Nordului
CL Tg. Mureș
CL Sapatino, Iași
Arhiva Foto ONCR 



Organizația Națională Cercetașii României
Telefon: +4 0723 72 38 27 (+4 07cercetaș)
E-mail: contact@scout.ro
Adresă corespondență poștală: Str. Vigilenței, nr. 7,
cod poştal 050128, sector 5, Bucureşti, România.

Date bancare
Cod fiscal: 5990766
Conturi deschise la Banca Transilvania
RON: RO92BTRLRONCRT0332281201
EUR: RO42BTRLEURCRT0332281201
USD: RO46BTRLUSDCRT0332281201

Contact

Îți mulțumim pentru sprijinul tău continuu. 
Împreună creăm o lume mai bună.
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